

## Protokoll för Konstituerande möte

Datum: 130921

Lockarps Gokartbana

Närvarande: Martina, Rost, Sune, Kjell, Pille, Pelle E, Maria, Håkan, Pelle R, Mikael, Per-Erik, Rolf  
Bilagor: "Händelser knutna till SMC 13-14"

### 20. Mötets öppnande

Mikael förklarade mötet öppnat

### 21. Godkännande av dagordning

Mötet godkände dagordningen

### 22. Justeringsmän

Rolf och Håkan valdes till justeringsmän

### 23. Styrelsens sammansättning

Ordförande: Mikael Davidsson HDCS

V. ordförande: Britt-Mari Fagertun MCHK

Kassör: Therese Johansson HOG

Sekreterare: Mathias Nilsson

Ledamot: Per Randau

Ledamot: Maria Libäck Svenska Aprilia klubben

Ledamot: Sune Wernersson Perstorps MCK

Suppleant: Niclas Hanzon

Suppleant: Martina Bergkvist CMMC

Suppleant: Kjell Börjesson Perstorp MCK

Suppleant: Per-Erik Lögdberg Lillemats, The Triumph owners m.c.c, Svenska BMW Klubben

Suppleant: Håkan Norgren

Suppleant: Rolf Malmberg SMC Sport

### 24. Arbetsgruppsfördelning (huvudansvar)

TSG: Per Randau (Håkan Norgren)

TOG: Bengt "Rost" Olsson

Distriktsinfo: Britt-Mari Fagertun

SMC School AK Skåne: Niclas Hanzon (Rolf Malmberg)

MIT: Mathias Nilsson

Distriktsredaktör: Mathias Nilsson

Ansvarig för rabatter och SMC-kalender: Britt-Mari Fagertun

Ett antal uppgifter kommer att lyftas från sekreteraren. Samt att vi efterlyser ny sekreterare då nuvarande avser sitta fram till 2015.

### 25. Redovisning av tagna AU-beslut samt Utseende av AU

- Ny skrivare är inköpt till sekreteraren.

- Beslut om att SMC Skåne hyr en buss för deltagande vid HOJ-X. Styrelsen uppmanas att tänka på om sitt deltagande vid styrelsemötet på båten.

Ordförande, Sekreterare och Kassör. Vice ordförande som backup.

Sign: \_\_\_\_\_



**Sveriges MotorCyklister, Skåne**

Adress: c/o Mathias Nilsson

Greve Dückersväg 3D, 241 37 Eslöv

E-post: [Info@smcskane.org](mailto:Info@smcskane.org), web: [www.svmc.se/skane](http://www.svmc.se/skane)

**26. Teckningsrätt/firmatecknare**

Mikael Davidsson, XXXXXX-XXXX, och Therese Johansson, XXXXXX-XXXX, har teckningsrätt var för sig.

**27. Övriga frågor**

- a) Stormötet, 16-17/11 -13 Arlanda: Vi skickar de nya som vill samt till MCT-mötet.
- b) Pelle E tackade för att ha fått prova köra KNIX. Dock får ägarna se över lokalerna.
- c) Revisorerna förklarade revisionen.
- d) "Händelser knutna till SMC Skåne" kör vi efter.
- e) Pelle R informerade att det kommer att komma ett tillfälle för att göra formgjutna öronproppar den 5/10 i Helsingborg pris 1400:- för instruktörer och styrelsen.

**28. Nästa möte: 13/10 -13 kl 10.00, plats: SMK Hörby klubblokal.**

Vi kör klubbträff efter mötet, kl 13.00.

**29. Mötets avslutande**

Mikael tackade och avslutade mötet

---

Mötesordförande: Mikael Davidsson

---

Sekreterare: Mathias Nilsson

---

Justering: Rolf Malmberg

---

Justering: Håkan Norgren



**Sveriges MotorCyklister, Skåne**

Adress: c/o Mathias Nilsson  
Greve Dückersväg 3D, 241 37 Eslöv

E-post: [Info@smcskane.org](mailto:Info@smcskane.org), web: [www.svmc.se/skane](http://www.svmc.se/skane)